ПриватБанк и хорошее настроение

Уже третий день улыбаюсь благодаря ПриватБанку. Потому что выдача зарплатной карточки в Привате может расстроить или возмутить только тех, у кого плохо с юмором. Как тут не расхохотаться, если через несколько дней после заполнения анкеты на ее оформление, пришла SMS: «Gde zhe tvoya SMS, kotoraya razbudit menya? Otprav tekst xxxxxxx na nomer yyyyyyyyy. Tvoya Kreditka :)». О том, что это отправил ПриватБанк, я узнал при получении зарплатной карточки, но эротические фантазии автора этого текста все же вызвали уважение.

После получения зарплатной карточки меня опять улыбнуло. Потому что сотрудница банка попросила меня заполнить анкету для получения карточки кредитной. «Зачем она мне?», — спрашиваю. «Как зачем? — удивляется она моей отсталости. — С ее помощью Вы сможете пользоваться деньгами, если они у Вас закончились». «А можно без нее?», — спрашиваю. «Нет, нельзя», — категорично отвечает. И добавляет: «Какой Вам кредит установить? Десять тысяч, пять тысяч, тысячу?». «Давайте тысячу», — отвечаю, улыбаюсь и вписываю в анкету информацию о себе. «А это будет ваша накопительная карточка», — говорит сотрудница и протягивает мне третий кусок пластика. «Зачем он мне?», — спрашиваю. «Как зачем? — удивляется она моей недалекости. — На нее с Вашей зарплатной карточки будет ежемесячно сниматься некая сумма на депозит под...% годовых». «А можно без нее?», — спрашиваю. «Нет, нельзя», — отвечает. И добавляет: «Вы можете только выбрать сумму, которая будет каждый месяц переводиться с Вашей зарплатной карточки на накопительную. Какую сумму указывать: пятьсот, двести, сто?». «Давайте сто», — отвечаю, хихикая. «Кстати, вот эта карточка будет вашей идентификационной в нашей системе. Вроде внутреннего паспорта», — продолжает банкирша.
«А можно...?», — я не успел спросить, как она всунула мне какую-то карточку в руку и сказала «Смотрите сюда». Там я увидел веб-камеру, которой сотрудница банка меня и сфотографировала. На фотографии, высветившейся на ее мониторе, у меня получился большой нос и еще больше улыбка.
И только потом меня отпустили, а я пошел думать, как разбираться с этими счетами и карточками для них. Теперь, когда открываю кошелек, я их обязательно вижу, и на моем лице появляется большая улыбка. А когда остаюсь один, то даже расхохочусь.
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